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  بهشتي: موفق باشيد

 ي مجاز مي باشدفقط استفاده از جزوه كلاس

 

 دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي
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  تحليل

  

با استفاده از ( و برشي )بدون نياز به فولاد فشاري( به لحاظ ملاحظات خمشي را Puحداكثر بار  -1

لنگر حداكثر ( محاسبه كنيد ،تير دو دهنه ذيل وارد نمود وسط مي توان بر كه) فرمول تقريبي

ميلگرد گذاري شماي   Pu=220 kNبر اساس بار سپس .)مثبت را زير بار در نظر بگيريد

با استفاده از رابطه (و عرضي  )انچه لازم است ظرفيت فولاد فشاري را در نظر بگيريدچن( طولي

عرض . شامل وزن تير ميباشد نهايي نشان داده بار گسترده . در طول تير نمايش دهيد  را) دقيق

 .ميليمتر است 350تكيه گاه ها 

  :مشخصات بتن و فولاد به قرار ذيل است
Es=2.0e5 MPa                 f'c=25 MPa           وfy=400 MPa   
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